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Вночі росіяни атакували Одесу дронами: пошкоджено
будинки, є постраждалі

Уночі 10 червня росіяни знову атакували Одесу. У Приморському районі міста

пошкоджень зазнали дві багатоповерхівки.

Постраждали троє людей: жінка і дві дитини. Про наслідки атаки розповів начальник

Одеської міської військової адміністрації Сергій Лисак.

Що відомо про наслідки російського удару по Одесі

Про те, що Одеса знову опинилася під дроновою атакою ворога, Лисак повідомив о

01:48 ночі.

"Вночі ворог вчергове атакував Одесу ударними безпілотниками. Зафіксовано

влучання у два житлові будинки", – зазначив посадовець.

В одній з постраждалих багатоповерхівок вщент вигоріла квартира на 5 поверсі. Там

пожежу оперативно ліквідували.

"Постраждала 46-річна жінка. Її госпіталізували та надають всю необхідну допомогу",

– уточнили в Одеській МВА.

За іншою адресою на 11 поверсі пошкоджено майно мешканців, скління та фасад

будинку.

"На місцях події працюють представники міської влади, рятувальники, комунальні

служби та районна адміністрація. Триває обстеження пошкоджень і фіксація наслідків

ворожої атаки", – йшлося у повідомленні МВА.

Лисак уточнив, що станом на 7 годину ранку було відомо вже про трьох

постраждалих. 

"За уточненою інформацією, окрім жінки, постраждали ще двоє дітей 2016 та 2017

років народження. У них – гостра реакція на стрес. Таким чином, внаслідок ворожої

атаки постраждали троє людей. Усім надано необхідну медичну та психологічну

допомогу", – написав він.

Вранці комунальники взялися до робіт із закриття вибитих вікон та розчищення

прилеглих територій.

"На місцях працюють штаби з ліквідації наслідків ворожої атаки. Мешканцям

пошкоджених квартир надаються консультації щодо оформлення компенсації за

завдані збитки з міського бюджету, а також за державною програмою "єВідновлення",

– зазначив посадовець.
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Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії

публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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